個人情報の取り扱いについて

一般社団法人佐渡観光交流機構(以下「機構」という。)では、お客様個人を識別し得る情報(以下「個人情報」という。)を適切に保護することが重要であると認識し、以下のとおり方針を定め、利用者の皆様が安心してご利用いただけるサイト運営に努めてまいります。

1. 個人情報とは

個人情報とは、住所、氏名、メールアドレス、電話番号、生年月日、性別、その他記述などにより特定の個人を識別することができる情報をいいます。他の情報と照合することができ、それにより特定の個人を識別することができることとなるものを含みます。

2. 個人情報の収集について

個人情報の収集にあたっては、あらかじめ個人情報を取扱う事務の目的を明確にします。個人情報の収集は、その目的を達成するために必要な範囲内で行います。機構が運営する WEB サイトを通じて個人情報を収集するときは、利用者本人の意思による情報の提供(登録)を原則とします。

3. 個人情報の利用及び提供について

利用者の皆様から提供いただいた個人情報はあらかじめ明示した収集目的の範囲内で利用します。法的な要請などによらない限り、利用者の事前承認なく第三者に開示・提供することはありません。

4. 個人情報の管理について

機構では、収集した個人情報について、厳重かつ適切に管理し、漏えい、不正流出、改ざん等の防止に必要な措置を講じます。保有の必要が無くなった個人情報については、確実かつ速やかに消去します。機構では、業務を円滑に進めるため、業務の一部を外部へ委託する場合があります。その際にも、業務委託先との間で、個人情報の適切な取扱いに関する契約を行い、また適切な取扱いが行われるように監督します。

5. アクセスログについて

機構が運営する WEB サイトでは、利用者がアクセスした情報をアクセスログとして記録しています。アクセスログは、利用者が使用しているブラウザの種類やアクセスした日時、ドメイン名、IPアドレス等を記録しますが、利用者個人を特定できる情報ではありません。アクセスログは、本サイトの調査、分析などのために利用するもので、それ以外の目的では利用いたしません。

6. ご照会とお問い合わせについて

利用者の個人情報の照会、訂正、削除につきましては、以下のお問い合わせ窓口宛てに電子メールでご連絡ください。 電子メールには次の事項をご記入のうえ、ご本人が送信してください。

- ご住所
- お名前
- 電子メールアドレス
- ご連絡先電話番号
- ご要請内容

7. その他

このプライバシーポリシーに定めのない事項につきましては、「一般社団法人佐渡観光交流機構個人情報保護・管理規程」に基づき、適切に取扱います。

8. 準拠法と管轄裁判所

本プライバシーポリシーの解釈と運用は日本法に準拠します。本プライバシーポリシーに起因し、または関連する一切の紛争については、特段の定めのない限り、機構の所在地を管轄する裁判所を第一審の専属的合意管轄裁判所とします。

9. 個人情報の取り扱いに関するお問い合わせ窓口

一般社団法人 佐渡観光交流機構

〒952-0011 新潟県佐渡市両津夷 384-11

Tel: 0259-23-5231 Fax: 0259-23-5232

E-mail: info@visitsado.com